Souvéti

Proved’te rozbor souvéti:
Druhého dne piisel sedldk v pevném presvédceni, ze je chaloupka jeho.

IH

N

ze 2V (VV priviastkova)

Obloha byla, jako by ji vymaloval

IH

N

jako 2V (VV prisudkova)

Cim kdo zachazi, tim také schazi.

/,ZH

¢im 1V (VV prislovecna zpusobova)

Hladina vody v rybnice byla tak nizko, Ze bylo skoro vidét dno.
IH

N

ze 2V (VV prislovecna mérova)

Hajny se smal, az mu obroucky bryli poskakovaly na nose.

1H

N

az 2V (VV prislovecnd merova)



Oslavovaly se vlastné jeji narozeniny, ackoliv ona o to viibec nestala a nikoho
nepozvala.

IH

N

ackoliv 2V a 3V (VV prislovecna pripustkova)

Kdyz uvolnéné poméry v Cechach slibovaly nové pracovni ptileZitosti, spéchal
Smetana ze Svédska domt, aby se zde vénoval ndrodnimu umeéni.

/2H\
kdyz 1V aby 3V (VV prislovecna ucelova)
(VV prislovecna
casova)

Je zajimavé, Ze 1 plachy bobr se prestane bat lidi, neni-li ¢asto vyruSovan.
1H

N

ze 2V (VV podmétna)

-1 3V (VV prislovecna podminkova)

Bylo mrzuté, Ze zrovna na konci této zimy neméla Jura Zadnou opravdovou
pritelkyni, které by se mohla svéfovat.
1H

Ze Z,V\(VV podmétna)
které 3V (VV podminkova)

Zdavalo se ji, Ze ona sama se n¢jak rozptyluje, az se podoba Sedavé mlze.

1H

N

ze 2V (VV podmeétna)

az 3V (VV prislovecna merova)



Védéla az prili§ dobte, Ze se nemohlo stat nic pozoruhodného, co by zménilo
jednotvarnost tohoto odpoledne.

IH

N

ze 2V (VV predmétna)

co 3 V (VV priviastkova)



